
2021—2022学年第二学期汽车维修工（汽车检测工）理论测

试（五） 

 

基本信息：[矩阵文本题] * 

  

姓名： ________________________ 

班级： ________________________ 

学号: ________________________ 

 
201.底盘螺栓紧固时（ ）。 [填空题] 

_________________________________ 
 
202.检查轮胎上标识的相关信息时，446/1485 轮胎的尺寸 34×7，其中×表示（ ）。 

[填空题] 

_________________________________ 
 
203.清洗完零件后的清洗剂或更换下的废旧油品应（ ）。 [填空题] 

_________________________________ 
 
204.全面质量管理的基本方法就是（）。 [单选题] * 

A.广义的质量概念 

B.一切按 PDCA循环办事(正确答案) 

C.大环套小环互相促进 

D.把成功的经验与失败的教训纳入到标准、规章制度中去 

E.一切以预防为主 



 
205.按照国标 GB/T3730.1-2001,有动力的汽车分为（）两类。 [单选题] * 

A.乘用车和商用车(正确答案) 

B. 载货汽车和客车 

C. 载货汽车和轿车 

D. 乘用车和载货汽车 

 
206.（）用于将燃油喷入到进气道中。 [单选题] * 

A.油泵 

B. 喷油器(正确答案) 

C. 油压调节器 

D. 油压缓冲器 

 
207.柴油机通过（）将柴油喷入燃烧室。 [单选题] * 

A.喷油器(正确答案) 

B. 喷油泵 

C. 输油泵 

D. 油管 

 
208.曲柄连杆机构的（）由活塞、活塞环、活塞销、连杆等机件组成。 [单选题] * 

A.曲轴(正确答案) 

B. 汽缸套 

C. 曲轴箱 



D. 汽缸盖 

 
209.发动机曲轴各轴颈的圆度和圆柱度误差一般用（）来测量。 [单选题] * 

A.游标卡尺 

B. 外径千分尺(正确答案) 

C. 百分表 

D. 量缸表 

 
210.发动机汽缸轴线方向磨损量最大部位是在活塞上止点时（）所对应的缸壁。 

[单选题] * 

A.活塞顶 

B. 第一道活塞环(正确答案) 

C. 活塞销 

D. 第二道活塞环 

 
211.当汽缸拉缸后，确定了某级修理尺寸，以下相应的零件可不报废的是（）。 

[单选题] * 

A.活塞 

B. 连杆(正确答案) 

C. 活塞销 

D. 活塞环 

 
212.（ ）不是凸轮轴磨损常见原因。 [填空题] 

_________________________________ 
 



213.通常排气门的气门间隙是（）mm。 [单选题] * 

A.0.10~0.20 

B. 0.25~0.30 

C. 0.30~0.35(正确答案) 

D. 0.40~0.45 

 
214.以下属于汽缸盖腐蚀的主要原因的是（）。 [单选题] * 

A.冷却液加注过多 B. 使用了不符合要求的冷却液 

B.汽车工作条件恶劣 D. 汽车长时间超时超负荷工作(正确答案) 

 
215.发动机机油泵通常用外啮合齿轮泵，其组成主要有齿轮、轴承、泵盖及（）等

组成。 [单选题] * 

A.叶片 

B. 柱塞 

C. 油管 

D. 传动轴(正确答案) 

 
216.（）的作用是使发动机冷却水强制循环。 [单选题] * 

A.水泵(正确答案) 

B. 风扇 

C. 节温器 

D. 水温感应塞 

 



217.当散热器中压力升高到一定压力时，（）便开启，使水蒸气从通气孔排出，以

防止膨胀压坏散热器芯管。 [单选题] * 

A.限压阀 

B. 蒸汽阀(正确答案) 

C. 顺序阀 

D. 压力阀 

 
218.发动机冷却水温报警灯点亮，不需检查（ ）。 [填空题] 

_________________________________ 
 
219.安装涡轮增压器时，应将（ ）。 [填空题] 

_________________________________ 
 
220.排气背压过高会导致（ C D ）。 [单选题] * 

A.发动机爆震、过热、NO排放超标(正确答案) 

B.怠速不稳、功率不足、经济性差 

C.发动机冷启动后失速停车、减速停车、航行时喘振 

D.怠速不稳、加速迟缓、动力不足、经济性差 

 
221.汽车玻璃的透光率不低于（）。 [单选题] * 

A.60 

B. 70(正确答案) 

C. 65 

D. 75 

 



222.测量气缸压缩压力，可以检测气缸、气门、汽缸垫、（ ）的综合密封性。 [填

空题] 

_________________________________ 
 
223.测量进气歧管压力，是在发动机稳定（ A B ）运转时，读取真空表读数。 [单

选题] * 

A.分电器(正确答案) 

B. 化油器 

C. 风泵 

D. 空滤 

 
224.气门座圈工作面应低于汽缸盖平面（）mm。 [单选题] * 

A.0.5 

B. 1.0 

C. 1.5(正确答案) 

D. 2.5 

 
225.以下属于汽缸盖螺纹损伤的原因的是（）。 [单选题] * 

A.装配时螺栓没有拧正(正确答案) 

B. 异物碰撞 

C. 工具使用不当 

D. 汽缸盖过小 

 
226.电控燃油喷射发动机在运转时，严禁将（）从电路中断开。 [单选题] * 



A.蓄电池(正确答案) 

B. 传感器 

C. 点火线圈 

D. 电动汽油泵 

 
227.下列温度传感器中，用作进气温度传感器的是（）温度传感器。 [单选题] * 

A.绕线电阻式 

B. 热敏电阻式(正确答案) 

C. 扩散电阻式 

D. 半导体管式 

 
228.主销后倾的作用是使汽车直线行驶时保持方向稳定，汽车转弯时前轮自动

（）。 [单选题] * 

A.主销后倾(正确答案) 

B. 主销内倾 

C. 前轮外倾 

D. 前轮前束 

 
229.拆装时，轮胎必须放尽（ ）。 [填空题] 

_________________________________ 
 
230.万向传动装置的作用是连接不在同一直线上的变速器_______轴和主减速器

_______轴，并保证在两轴之间的夹角和距离经常变化的情况下，仍能可靠地传递

动力。 [填空题] * 

空 1 答案：请设置答案 



空 2 答案：请设置答案 

 

231.汽车差速器是当汽车（ ）或在不平路面上行驶时，使左右车轮以不同转速滚动

的装置。 [填空题] 

_________________________________ 
 
232.液力变矩器安装在发动机的（ ）上。 [填空题] 

_________________________________ 
 
233.拆下减振器，双手紧握减振器的两端,快速拉伸和压缩，阻力依然如故，说明减

振器的减振性能（ ）。 [填空题] 

_________________________________ 
 
234.汽车转向时，其内轮转向角（）外轮转向角。 [单选题] * 

A.大于 

B. 小于(正确答案) 

C. 等于 

D. 大于或等于 

 
235.（）是汽车动力转向左右转向力不一致的原因。 [单选题] * 

A.分配阀反作用弹簧过软或损坏(正确答案) 

B. 缺液压油或滤油器堵塞 

C. 滑阀内有脏物阻滞 

D. 油泵磨损 

 
236.（）是动力转向液压助力系统引起的转向沉重的原因。 [单选题] * 



A.油液脏 

B. 缺液压油或滤器堵塞(正确答案) 

C. 分配阀反作用弹簧过软或损坏 

D. 流量控制阀被卡住 

 
237.关于引起（ ）打摆现象的主要原因:转向器啮合间隙过大、转向节主销与衬套

间隙过大是其中原因之一。 [填空题] 

_________________________________ 
 
238.在安装拉杆时，把拉杆对比，确认配件相同后，先把拉杆一端装在方向机上，

而且要把方向机上的锁片铆上，再把与（ ）联接的螺栓拧上。 [填空题] 

_________________________________ 
 
239.横向稳定杆两端通过（ ）与左右悬挂连接。 [填空题] 

_________________________________ 
 
240.当转向柱受到巨大冲击而产生轴向位移时，通过转向柱管或支架产生塑性变

形、转向柱产生错位等方式，（ ）冲击能量。 [填空题] 

_________________________________ 
 
241.车用液压制动系统中控制制动蹄的液压元件是（）。 [单选题] * 

A.从制动总泵 

B. 制动分泵(正确答案) 

C. 制动踏板 

D. 推杆 

 
242.用游标卡尺分别测量制动蹄支承销与衬套，其配合间隙不应超过（）mm。 [单

选题] * 



A.0.30(正确答案) 

B. 0.25 

C. 0.35 

D. 0.40 

 
243.下面不是盘式制动器的优点的是（）。 [单选题] * 

A.散热能力强 

B. 抗水衰退能力强 

C. 制动平顺性好 

D. 管路液压低(正确答案) 

 
244.两前轮车轮制动器间隙不一致会导致汽车（）。 [单选题] * 

A.制动失效 

B. 制动跑偏(正确答案) 

C. 制动过热 

D. 轮胎异常磨损 

 
245.盘式制动器在拆卸活塞和活塞密封圈时可以利用（ ）压力将活塞从工作缸中推

出。 [填空题] 

_________________________________ 
 
246.鼓式车轮制动器装复过程中，两制动蹄的位置不能互换，其上端要与凸轮工作

面完全贴合，支承销端部标记（ ）。 [填空题] 

_________________________________ 
 



247.在充电完成 2小时后测量电解液相对密度，若不符合要求，过高时可用（）调

整。 [单选题] * 

A.蒸馏水(正确答案) 

B. 井水 

C. 河水 

D. 雪水 

 
248.橡胶壳蓄电池电解液液面高度应高出极板（）mm。 [单选题] * 

A.5~10 

B. 10~15(正确答案) 

C. 1 5~20 

D.2 0~25 

 
249.计算出电池容量与数量使之符合自己的使用要求,这是免维护电池的（）原则。 

[单选题] * 

A.安全选择 

B. 性价比选择 

C. 按需选择(正确答案) 

D. 按适应性选择 

 
250.启动机的组成中，（）在发动机启动后使启动机驱动齿轮与飞轮启动齿环脱

离，起保护作用。 [单选题] * 

A.离合器(正确答案) 



以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如
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